
Всероссийский центр изучения общественного мнения и Фонд национальной энергетической безопасности представили аналитический обзор об отношении россиян к экологическим и климатическим проблемам после самоизоляции в период пандемии коронавируса
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Опрос проведен 26 июля 2020 г. В опросе приняли участие 1600 россиян в возрасте от
18 лет. В результате обследования, в частности, выяснилось, что изменения климата и
погодных условий актуальными для своего места жительства чаще называют
респонденты в возрасте старше 60 лет (66%), а также женщины (67%) и те, кто
оценивает свое материальное положение как плохое (66%). Среди тех, кто считает
материальное положение своей семьи хорошим или очень хорошим, актуальной смену
климата считают на 10% меньше, чем среди людей с самооценками своего
материального положения как низкого, и на 6% меньше, чем в среднем среди россиян
(56%). Среди молодежи 18-24 лет изменение климата назвали актуальным уже на 10%
меньше, чем в среднем по стране (52%). 

  

Подробнее:  https://wciom.ru/index.php?id=236&amp;uid=10408 
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